

把“一带一路”建成绿色之路

——推动共建“一带一路”高质量发展④

共建“一带一路”绿色发展取得积极进展，理念引领不断增强，交流机制不断完善，务实合作不断深化

进一步统筹推进绿色发展重点领域合作，统筹推进境外项目绿色发展，统筹完善绿色发展支撑保障体系

“如何向女儿解释自己的工作？”就取于中广核巴西能源控股有限公司的利迪阿尼·迪奥蒂，一度面临这样的问题。一天，迪奥蒂一家路过一台风力发电机，她指着矗立在绿色丛林中的白色高塔，对女儿说：“这就是妈妈的工作，可以制造出清洁的能量，帮助大家洗上热水澡、点亮家里的灯。”在巴西新能源领域工作多年，迪奥蒂见证了中国企业给巴西可持续发展作出的贡献。

共建“一带一路”，中国正为相关国家注入绿色能量，提供绿色机遇，让绿色发展成为世界各国的共识。

绿色是共建“一带一路”的底色。习近平总书记强调，“携手打造

绿色丝绸之路”“把绿色作为底色，推动绿色基础设施建设、绿色投资、绿色金融”。推动共建“一带一路”绿色发展，是践行绿色发展理念、推进生态文明建设内在要求，是积极应对气候变化、维护全球生态安全的重大举措，是推动共建“一带一路”高质量发展、构建人与自然生命共同体的重要载体。十年来，以绿色发展理念为引领，共建国家互学互鉴、携手合作，促进了经济社会发展与生态环境保护相协调，绿色丝绸之路建设取得丰硕成果。

作为目前规模最大的国际合作平台，“一带一路”建设把绿色发展理念融入顶层设计、贯穿于各方面全过程。从“倡议建立‘一带一路’绿色发展国际联盟”，到提出“坚持开放、绿色、廉洁、合作理念，致力于高标准、惠民生、可持续的合作目标”，再到“支持发展中国家能源绿色低碳发展，推进绿色低碳发展信息共享和能力建设，深化生态环境和气候治理合作”，习近平总书记作出的一系列重要论述，凝聚起把“一带一路”建成绿色之路的时代共识。倡导绿色、低碳、循环、可持续的生产生活方式，有助于增进共建国家政府、企业和公众

的绿色共识及相互理解与支持，实现更高合作水平、更高投入效益、更高供给质量、更高发展韧性，推动共建“一带一路”高质量发展不断取得新成效。

推动“一带一路”绿色发展，中国不仅有意愿、有决心，而且重行动、建机制。目前，中方同有关方面签署了50多份生态环境保护合作文件，同31个共建国家共同发起“一带一路”绿色发展伙伴关系倡议，与32个共建国家共同建立“一带一路”能源合作伙伴关系。推动绿色基础设施建设，实现绿色产能及装备制造合作，建立绿色金融和绿色贸易体系，这些实际举措掷地有声、稳扎稳打，让中国与共建国家建立起“更紧密的绿色发展伙伴关系”。实践证明，共建“一带一路”绿色发展取得积极进展，理念引领作用不断增强，交流机制不断完善，务实合作不断深化，中国成为全球生态文明建设的重要参与者、贡献者、引领者。

也要看到，共建“一带一路”绿色发展面临的风险挑战依然突出，生态环保国际合作水平有待提升，应对气候变化约束条件更为严格。实现绿色引领、互利共赢，既需要不

断完善绿色发展政策支撑，搭建绿色发展交流合作平台，建立环境风险防控体系，又需要更好发挥企业主体作用，健全市场机制，调动企业参与共建“一带一路”的积极性。面向未来，我们要进一步统筹推进绿色发展重点领域合作，统筹推进境外项目绿色发展，统筹完善绿色发展支撑保障体系，实现到2030年共建“一带一路”绿色发展格局基本形成的目标，为全球生态文明建设作出更大贡献。

肯尼亚蒙内铁路沿线，中国公司修建了大型动物通道，长颈鹿也能轻松穿过铁路桥；巴基斯坦旁遮普太阳能电站，光伏板下能长草种瓜。生动的场景，展现着共建绿色“一带一路”的成果。以绿色发展理念为引领，以绿色发展合作平台为支撑，必将推动共建“一带一路”绿色发展从愿景变为现实，更好造福各国人民，保护好我们共同拥有的家园。



吸氧能提神醒脑还益智？当心中毒！



氧气被视为生命之源。随着人们对健康的重视，各种制氧机或者氧气罐也成了养生装备进入普通家庭。不少人甚至认为吸氧可以提神醒脑、集中精力，帮助备考和工作。真相可能让你大失所望，长期过量吸氧还能导致“中毒”。

流言 坚持“秋冻”提高抵抗力

秋季是夏季和冬季的过渡阶段，适当地让身体处于凉爽的状态，接受一些寒冷的刺激，可以增强机体耐寒能力和体表的抵抗力。不过，晚秋时节昼夜温差增大，一旦有强冷空气活动，气温急剧下降，就应及时适当地增加保暖，此时若再一味强求“秋冻”，就会适得其反。

特别是心脑血管疾病患者受寒冷刺激后，会使原本就有病变的心肌缺血、缺氧更加严重，加上“秋燥”常引起体内缺水，导致血液黏稠度增加，极易诱发心绞痛、心肌梗死、中风等疾病。此外，胃肠道对寒冷刺激非常敏感，若不慎着凉，容易引起胃炎、胃溃疡等疾病复发，严重者可引起胃出血、胃穿孔等并发症。

有支气管炎、哮喘、肺心病等病的人也不宜“秋冻”，寒冷会对人的气道产生不良刺激，使得疾病复发或加重。患有风湿、类风湿性关节炎的患者常反复出现腿部肿胀、沉重感，受寒后可使上述症状加重。

糖尿病常并发血管神经病变，表现为微循环障碍、手足麻木等，寒冷刺激不但会加重糖尿病，还可能加重微循环障碍，导致血管神经病变进一步加重。

(上接第一版A)中方将加快推进中欧班列高质量发展，参与跨里海国际运输走廊建设，办好中欧班列国际合作伙伴论坛，会同各方搭建以铁路、公路直达运输为支撑的亚欧大陆物流新通道。积极推进“丝路海运”港航一体化发展，加快陆海新通道、空中丝绸之路建设。

二、支持建设开放型世界经济。中方将创建“丝路电商”合作先行区，同更多国家商签自由贸易协定，投资保护协定。全面取消制造业领域外资准入限制措施。主动对照国际高标准经贸规则，深入推进跨境服务贸易和投资高水平开放，扩大数字产品等市场准入，深化国有企业、数字经济、知识产权、政府采购等领域改革。中方将每年举办“全球数字贸易博览会”。

三、开展务实合作。中方将统筹推进标志性工程和“小而美”民生项目。中国国家开发银行、中国进出口银行将设立人民币融资窗口，丝路基金新增资金，以市场化、商业化方式支持共建“一带一路”项目。中方还将实施1000个小型民生援助项目，通过鲁班工坊等推进中外职业教育合

成草酸钙从而导致结石，因此肾结石患者不能吃豆腐。其实多虑了。

真相 曾经身价不菲的阳光玫瑰葡萄如今已经“放下了身段”，让不少葡萄爱好者实现了“葡萄自由”。不过，“便宜没好货”的疑虑再起，网络传言，阳光玫瑰葡萄之所以“掉价”是因为品种不纯或者农药滥用。然而，事实并非如此。真正的原因是一产量、销量上去了，价格自然就便宜了。

“泡药水”，也是果蔬采收后的正规操作。因为果蔬采收后，要经过长途运输到超市再被消费者买回家里。这个过程中很容易发生破损、虫害，尤其是葡萄这种“娇气”的水果，所以通常都会通过一些保鲜剂、杀菌剂、植物生长调节剂等，来防止虫子和细菌孳生。而且国家标准对用量也有严格限制，因此只要合理使用，符合标准，并不会对人体产生危害，大家也不用过于担心。

流言 咖啡加白酒是“绝配”

真相 随着“酱香拿铁”销售火爆，让不少网友解锁了咖啡的新喝法。有人甚至直接将白酒倒入咖啡，调制属于自己的“白酒拿铁”饮用。

咖啡因和酒精都会刺激交感神经系统，增加去甲肾上腺素水平，从而引发心律失常或血压增高，导致心跳过速、心悸、胸闷气短等不适症状，并可能增加心血管疾病的风险。二者还会刺激胃肠道，使胃酸分泌增加，过量刺激还可能引起胃酸反流到食管，引发食管反流病，出现恶心呕吐、反酸烧心等不适症状。

流言 常吃豆腐会导致肾结石

真相 豆腐作为百姓餐桌上的常客，却让有些人望而却步。有人认为豆腐中含有钙和草酸，二者结合会形

成草酸钙从而导致结石，因此肾结石患者不能吃豆腐。其实多虑了。

真相 随着“酱香拿铁”销售火爆，让不少网友解锁了咖啡的新喝法。有人甚至直接将白酒倒入咖啡，调制属于自己的“白酒拿铁”饮用。

咖啡因和酒精都会刺激交感神经系统，增加去甲肾上腺素水平，从而引发心律失常或血压增高，导致心跳过速、心悸、胸闷气短等不适症状，并可能增加心血管疾病的风险。二者还会刺激胃肠道，使胃酸分泌增加，过量刺激还可能引起胃酸反流到食管，引发食管反流病，出现恶心呕吐、反酸烧心等不适症状。

真相 豆腐作为百姓餐桌上的常客，却让有些人望而却步。有人认为豆腐中含有钙和草酸，二者结合会形

成草酸钙从而导致结石，因此肾结石患者不能吃豆腐。其实多虑了。

真相 随着“酱香拿铁”销售火爆，让不少网友解锁了咖啡的新喝法。有人甚至直接将白酒倒入咖啡，调制属于自己的“白酒拿铁”饮用。

咖啡因和酒精都会刺激交感神经系统，增加去甲肾上腺素水平，从而引发心律失常或血压增高，导致心跳过速、心悸、胸闷气短等不适症状，并可能增加心血管疾病的风险。二者还会刺激胃肠道，使胃酸分泌增加，过量刺激还可能引起胃酸反流到食管，引发食管反流病，出现恶心呕吐、反酸烧心等不适症状。

真相 豆腐作为百姓餐桌上的常客，却让有些人望而却步。有人认为豆腐中含有钙和草酸，二者结合会形

成草酸钙从而导致结石，因此肾结石患者不能吃豆腐。其实多虑了。

真相 随着“酱香拿铁”销售火爆，让不少网友解锁了咖啡的新喝法。有人甚至直接将白酒倒入咖啡，调制属于自己的“白酒拿铁”饮用。

咖啡因和酒精都会刺激交感神经系统，增加去甲肾上腺素水平，从而引发心律失常或血压增高，导致心跳过速、心悸、胸闷气短等不适症状，并可能增加心血管疾病的风险。二者还会刺激胃肠道，使胃酸分泌增加，过量刺激还可能引起胃酸反流到食管，引发食管反流病，出现恶心呕吐、反酸烧心等不适症状。

真相 豆腐作为百姓餐桌上的常客，却让有些人望而却步。有人认为豆腐中含有钙和草酸，二者结合会形

成草酸钙从而导致结石，因此肾结石患者不能吃豆腐。其实多虑了。

成草酸钙从而导致结石，因此肾结石患者不能吃豆腐。其实多虑了。

真相 随着“酱香拿铁”销售火爆，让不少网友解锁了咖啡的新喝法。有人甚至直接将白酒倒入咖啡，调制属于自己的“白酒拿铁”饮用。

咖啡因和酒精都会刺激交感神经系统，增加去甲肾上腺素水平，从而引发心律失常或血压增高，导致心跳过速、心悸、胸闷气短等不适症状，并可能增加心血管疾病的风险。二者还会刺激胃肠道，使胃酸分泌增加，过量刺激还可能引起胃酸反流到食管，引发食管反流病，出现恶心呕吐、反酸烧心等不适症状。

真相 豆腐作为百姓餐桌上的常客，却让有些人望而却步。有人认为豆腐中含有钙和草酸，二者结合会形

成草酸钙从而导致结石，因此肾结石患者不能吃豆腐。其实多虑了。

真相 随着“酱香拿铁”销售火爆，让不少网友解锁了咖啡的新喝法。有人甚至直接将白酒倒入咖啡，调制属于自己的“白酒拿铁”饮用。

咖啡因和酒精都会刺激交感神经系统，增加去甲肾上腺素水平，从而引发心律失常或血压增高，导致心跳过速、心悸、胸闷气短等不适症状，并可能增加心血管疾病的风险。二者还会刺激胃肠道，使胃酸分泌增加，过量刺激还可能引起胃酸反流到食管，引发食管反流病，出现恶心呕吐、反酸烧心等不适症状。

真相 豆腐作为百姓餐桌上的常客，却让有些人望而却步。有人认为豆腐中含有钙和草酸，二者结合会形

成草酸钙从而导致结石，因此肾结石患者不能吃豆腐。其实多虑了。

广大市民：感谢你们对市政府工作的关心和支持。2023年10月9日至15日，山南市“12345”政务服务便民热线办共受理群众来电反映事项57件，其中：咨询类33件、求助类24件，已全部办结，办结率达100%、回复率达100%。现将具体办理情况报告如下。

一、咨询类：一是关于咨询28家单位(办公室)电话号码事宜，分别为乃东区公安局(户籍科)、民政局、贡嘎县(2次)、隆子县、曲松县、加查县人民政府办公室、贡嘎县市场监管局、浪卡子县公安局、隆子县市场监管局、曲松县政法委、中法院、市人力资源和社会保障局(4次)、住房和城乡建设局(2次)、信访局、综合执法局、人民医院、边境管理支队、税务局、车辆管理所、民航区局、法律援助中心、国网山南供电公司、人保公司，已办结。二是关于洛扎县色乡至白玛林措湖路段是否存在交通管制事宜，已办结。三是关于咨询浪卡子县县城是否有加气站事宜，已办结。四是关于咨询乃东区是否有招录科技专干计划事宜，已办结。五是关于咨询泽当城区沿街道停车位收费时间事宜，已办结。六是关于咨询羊湖景区某观景台收取5元入园费是否合理事宜，已办结。

二、求助类：一是关于反映在泽当城区某加油站加油时因未带身份证，加油站工作人员不予加油事宜，已办结。二是关于反映因不顾贡嘎县某派出所工作人员劝阻违法停车，后被派出所工作人员带到辖区警务站，派出所进行教育劝导，来电人质疑工作人员执法过程中存在执法过度事宜，已办结。三是关于反映来电人2023年4月已向某县人力资源和社会保障局递交了高校毕业生创业启动资金申请，相关程序符合规定，但未予审批事宜，已办结。四是关于某小区住户反映交警在该小区南区和北区中间路段巡逻时警车鸣笛声较大扰民事宜，已办结。五是关于泽当城区贡康小区某住户反映该小区内存在流浪狗事宜，已办结。六是关于贡嘎县某餐饮公司负责人反映其租借西藏某旅游区(贡嘎县分公司)房屋，但无法提供电力等基本保障事宜，已办结。七是关于泽当城区某小区住户反映电信山南分公司未对该小区入驻宽带资源事宜，已办结。八是关于反映来电人系错那市浪坡乡某村村民，因与女婿不和，与妻子于3月25日开始在浪坡乡某村租房居住，且该出租房渗水较为严重，来电人要求分户并解决其住房

问题事宜，已办结。九是关于反映贡嘎县甲竹林镇中国航油西藏公司岔路口附近道路被施工单位封堵事宜，已办结。十是关于反映曲松县某乡卫生院拒绝为来电人小孩注射第三针乙肝疫苗事宜，已办结。十一是关于反映来电人10月12日前往政务服务大厅办理营业执照时工作人员不予办理事宜，已办结。十二是关于2人先后反映某新建小区未通水、通电事宜(共2次)，已办结。十三是关于乃东区鲁琼大道某商户反映该区域无证经营商铺较多，但乃东区市场监管局工作人员仅要求来电人商铺关停，未要求其他商铺关停，执法不公情况事宜，已办结。十四是关于2022年扎囊县某项目施工单位负责人反映该项目因设计存在缺陷、无有效施工图纸、设计单位无资质等原因，导致剩余工程无法施工，2023年9月10日施工单位将设计缺陷问题反馈至业主单位，并要求业主单位根据合同进行工程量验收及结算，但业主单位拒绝验收事宜，已办结。十五是关于香曲东路某店铺负责人反映泽当城区综合管沟项目影响其店面日常经营，要求施工方调整下班时间事宜，已办结。十六是关于来电人反映贡嘎大道泽当大桥警务站旁某商户在店门外摆放销售装载机，存在占道经营事宜，已办结。十七是关于浪卡子县某村村民反映有工作人员前往各村收取300元/户费用，咨询具体收费科目事宜，已办结。十八是关于反映泽当城区交警对未佩戴头盔驾驶机动车的市民罚款时未一视同仁，存在执法不公事宜，已办结。十九是关于反映乃东区鲁琼专业市场内电瓶车商铺存在占道经营事宜，已办结。二十是关于反映泽当城区同源翡翠城小区停电事宜，已办结。二十一是在乃东区老居委会住户反映城中村棚户区改造项目施工挖断水管导致停水事宜，已办结。二十二是关于反映贡嘎县吉隆镇完小附近区域近期已完成污水管网改造，但下水道周边未铺设水泥路面事宜，已办结。二十三是在错那市曲卓木乡被刮蹭后与肇事者达成私下和解，至今肇事者未履事宜，已办结。

真诚感谢您的来电，我们将认真践行以人民为中心的发展思想，进一步改进工作作风，提高办事效率，为山南改革发展稳定大局和全市人民服务。

特此公告。

山南市“12345”政务服务便民热线办

2023年10月17日

(上接第一版B)为强国建设、民族复兴，为“四个创建”“四个走在前列”和山南“六个走在全区前列”作出新的更大贡献。

“我们要以‘七个着力’作为新时代文艺建设工作的路线图和任务书，创作出更多无愧时代、不负人民的好作品，不折不扣地把党中央决策部署和区委、市委的工作要求落到实处，开创新时代文艺工作的新局面。”市文联副主席王瑞玲说。

鼓足干劲，增强信心。我市广大宣传思想文化系统干部将更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，深入学习贯彻习近平文化思想，锐意进取、守正创新、团结奋斗、扎实工作，不断书写社会主义文化强国建设新篇章、不断为全面建设社会主义现代化文化强国提供坚强的思想保证、强大的精神力量、有利的文化条件。

山南市司法局关于公开征集2024年度政府规章立法计划建议项目的公告

为科学选择和确定山南市人民政府2024年度政府规章立法计划项目，提高立法过程的公众参与度，增强政府立法透明度，深入推进科学立法、民主立法、依法立法，根据《中华人民共和国立法法》《山南市人民政府起草地方性法规草案和制定政府规章程序规定》等有关决定，现向社会公开征集2024年度市政府规章立法计划建议项目。现将有关事项公告如下：

一、项目征集对象
本市各级党政机关、社会团体、企事业单位、公民、法人和其他组织均可提出立法建议项目。

二、征集方向及范围
政府规章立法规划建议项目，应当紧紧围绕市委、市政府中心工作，围绕我市经济社会发展实际，体现地方特色，解决群众热点难点问题。范围限于“城乡建设与管理、生态文明建设、历史文化保护、基层治理”等方面急需政府规章立法来实现规范的

事项。

三、项目征集要求
建议项目中应当写明：建议项目的名称、立法必要性、可行性、该领域存在的问题、拟规范的主要内容及解决的措施、注明建议人名称(姓名)、联系方式等。有规章草案文本的，可一并提出。

四、征集截止时间
本次征集政府规章立法项目建议的时间为2023年10月17日至2023年11月20日。

五、报送方式
立法建议项目可通过直接送达、邮寄、传真、电子邮件等方式，向市司法局提出。

报送地址：市司法局(乃东区泽当镇湖北大道27号)。
联系电话：7912335(传真)。
邮箱：snsjtk@163.com
特此公告。

2023年10月17日

减资公告

山南尚和投资管理合伙企业(普通合伙)(统一社会信用代码：915422006868474088)，股东决定，将出资额由200万元减资至120万元，刘庆阳原出资额180万元减资72万元，减资后出资份额108万元；贺自立原出资额20万元减资8万元，减资后出资份额12万元，请相关债权债务人在45日内到公司办理申报事宜。
2023年10月20日

遗失声明

山南金弘劳务有限公司(统一社会信用代码：91542200MA67C70N70)不慎，将财务专用章(5422010112251)丢失，声明作废。